

Broj: 03-4-18/3-633-1/17 D.Ć.
Sarajevo, 29. 3. 2017. godine

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
PARLAMENT FEDERACIJE
DOM NARODA
n/r Sekretara ✓

VLADA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE
URED PREMIJERA
n/r Direktora

Bosna i Hercegovina
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
PARLAMENT FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE
DOM NARODA
SARAJEVO

Primljeno:	06-04-2017		
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/2-	02-	110	17

Predmet: Odgovor na delegatsko pitanje delegata Mirveta Beganovića
Veza: Vaš akt broj: 05/2-02-110/17 od 9. 3. 2017.godine

Vezano za delegatsko pitanje delegata Mirveta Beganovića obavještavamo vas da ministarstvo ne raspolaže traženim podacima. Na službeno traženje Uprava društva „Agrokomerc“ d.d. Velika Kladaša odgovorila je na postavljena pitanja aktom broj: 407/17 od 23. 3. 2017.godine, čiju Vam kopiju dostavljamo u prilogu.

S poštovanjem.

Prilog: Kao u tekstu

Dostavljeno:

1. Naslovu,
2. Evidenciji,
3. a.a.



MINISTAR

Mr. Semsudin Dedić



>>AGROKOMERC<< dioničko društvo za primarnu poljoprivrednu proizvodnju, prehrambenu industriju, tercijarne i kvartarne djelatnosti sa p. o. ^{Bosna i Hercegovina} Federacija Bosne i Hercegovine
77230 VELIKA KLADUŠA, Trg mladih 1 FEDERALNO MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE I ŠUMARSTVA
Bosna i Hercegovina SARAJEVO, ul. Marka Marulića br. 2

Broj: 407 /17
Datum: 23.03.2017.godine

Primijeno: 27-03-2017

Org. jedin.	Broj	Prilog	Vrijednos

Dom naroda Parlament Federacije Bosne i Hercegovine
Putem
Federalno ministarstvo poljoprivrede,
Vodoprivrede i šumarstva

OB-4
B-AG

PREDMET: Veza, akt naslovnog Ministarstva broj: 03-4-18/3-633/17 D.Č. ,-
- Odgovor na delegatsko pitanje delegata Mirveta Beganovića,-

Poštovani,

Prije svega ističemo da delegatsko pitanje gosp. Mirevata Beganovića, a koje je vezano za pitanja koje se tiču Agrokomerc d.d. Velika Kladuša, u sebi sadrži niz netačnih i krajnje tendencioznih navoda, zbog toga u ovom Odgovoru ćemo redom te navode analizirati i na iste dati odgovore.

Što se tiče pitanja koji se odnosi na TSH – Tvornicu stočne hrane, prvi netačan i neistinit navod je da su se Vlada F BiH i Ministarstvo umješali u prodaju navedene fabrike. Zašto, pa uvaženi delegat Beganović bi trebao znati, i on to sigurno zna, da je predmetnu fabriku prodavao Općinski sud u Velikoj Kladuši, u sudskom postupku, u predmetu broj: **23 0 Ip 024188 14 Ip**. Dakle, nikakve veze ta prodaja nema sa Vladom, Ministarstvom pa ni Upravom Agrokomerc d.d. u onom smislu o kojem to navodi uvaženi delegat Beganović. Dakle, da razjasnimo sud spada u sudsku vlast, a Vlada i resorno Ministarstvo u izvršnu, i radi se o potpuno odvojenim institucijama.

Drugi navod koji je netačan i u ovom momentu nije relevantan je podatak o vrijednosti navedene fabrike. Naime delegat u pitanju navodi vrijednost od 22.357.025,00 KM, što nije tačno. Vrijednost predmetne fabrike a za potrebe navedenog sudskog postupku, po nalogu suda je izvršio ovlaštenu sudski vještak građevinske struke na iznos od **6.105.818,00 KM**. Delegat navodi procjenu staru blizu 20 godina, što dovoljno govori o relevantnosti iznosa koju delegat navodi, i očito je da se radi o „napuhvanju cifre“ te korištenjem podataka starih dvadeset godina. Elaborat broj: SVK-01-VII/16 od 27.07.2016. godine izrađen od strane ovlaštenog sudskog vještaka građevinsko-arhitektonske struke je jedini zakonit i relevantan dokument o vrijednosti predmetne fabrike.

Treći navod koji demantujemo, a tiče se otkupa radnički potraživanja ne da nije netačan, jer takav postupak jest u toku, ali je do te mjere iskrivljen lažnim i netačnim navodima, da ga mi kvalifikujemo kao čistu neistinu. Razumjemo delegata Beganovića da on u svrhu svoje političke promocije iskrivljivajući činjenice pokušava pridobiti naklonost simpatizera, ali, on bi trebao znati da je pravni promet putem raznih ustupanja potraživanja sasvim normalna stvar koja se svakodnevno dešava i kod nas i svugdje u svijetu. Po našim saznanjima, radnici koju su ustupili svoja potraživanja su izuzetno zadovoljni, jer nakon više godina čekanja naplatili svoja potraživanja, i niko u tim postupcima njih nije primoravao na taj pravni posao već su sami tražili da izvrše prodaju potraživanja. Radnici su svjesni da navedena potraživanja bi vrlo teško naplatili od Agrokomerca, a oni imaju apsolutno pravo da svojim potraživanjima postupaju na način kako oni to žele i kako smatraju da je najbolje za njih i na njihovu odluku ne može utjecati niti Vlada F BiH niti resorno Ministarstvo. Postoji



>>AGROKOMERC<< dioničko društvo za primarnu poljoprivrednu proizvodnju, prehrambenu industriju, tercijarne i kvartarne djelatnosti sa p. o. 77230 VELIKA KLADUŠA, Trg mladih 1 Bosna i Hercegovina

manji broj radnika koji svoja potraživanja nisu prodali, jer to nisu htjeli, što je također njihovo pravo. O kakvoj pljački onda priča delegat Beganović, uistinu nije jasno? Plaćanje poreza na predmetne transakcije je odnos Porezne Uprave i notarske djelatnosti te i u tom dijelu delegat navodi neistine, jer prvo je pitanje ako postoje porezi jesu li ikako u ovako kratkom vremenu dospjeli na naplatu. Ali predlažemo da uvaženi delegat izvrši provjeru u poslovnim knjigama kupca, kako bi se uvjerio, jer nismo ovlašteni o tome govoriti niti u ime PU F BiH niti u ime kupca.

Četvrti netačan navod delegata je vezano za postojanje strateškog poslovnog partnera. Naime, Agrokomerc d.d. Velika Kladaša službeno nema stratešku saradnju niti sa jednom firmom. Istina je da se pregovori vrše sa više inostranih i potencijalnih domaćih strateških partnera, ali ti procesi u različitim fazama i o istima će biti obavješteni Vlada BiH i resorno ministarstvo kao većinski vlasnici Drušva. Dakle, Općinski sud u Velikoj Kladaši vrši javnu prodaju imovine ovog privrednog društva u skladu sa Zakonom o Izvršnom postupku F BiH. Prodaja je bila Javna, istaknuta i na sudskoj oglasnoj ploči i internet stranici tako da navodi o neprovođenu javnih proceduru o izboru strateških partnera koje navodi delegat ni u kojem smislu nisu istinite.

Obzirom na navedeno zamoljavamo Vas da pitanja koja se ubuduće navode imaju jasnu zakonsku osnovanost, sa precizno i tačno navedenim podacima. Ovakim i sličnim delegatskim pitanjima se ne može pomoći u oporavku domaće privrede.

S poštovanjem.

U Velikoj Kladaši dana 23.03.2017. godine.

"Agrokomerc" d.d.
Direktor

Ermin Mujić, dipl.ecc.



Dostaviti:

1. Naslovu,
2. U spis,
3. a/a